

# Referat Årsmøte NQHA

## 27.01.2019

Agenda:

**Sak 1: Godkjenning av innkallelse og sakliste: Ok**

**Sak 2: Registrering av stemmeberettigende: 11 stk**

**Sak 3: Valg av møteleder, sekretær og to til å skrive under protokoll:**

Møteleder: Lasse Stensbøl

Sekretær: Therese Lunder

Underskrift: Hanna Wensaas og Finn Terje Gundersen

**Sak 4: Behandle årsmelding fra styret:**

Styret har hatt 6 styremøter i 2018.

Lena deltok på European Summit/Feqha årsmøtet i Tyskland første helgen i februar, og AQHA Convention i mars. Her fikk Norge utmerkelse fra AQHA for å ha vært en affiliate i 17 år. Vi deltok ikke på Feqhas andre styremøte i Kreuth i august.

NQHA's webside har ligget nede i hele 2017, men kom til live igjen i februar/mars 2018. Styret har gjort noen få endringer for å få den up to date, og det arbeidet må fortsettes videre med i 2019.

**Aktiviteter:**

Styret besluttet på årsmøtet i 2018 at vi ikke skulle arrangere Norway Open i 2018 grunnet dårlig økonomi, lite ressurser, og lite tilgang på egnet arena. Styret hadde et ønske om å legge energien sin på å bygge opp et nytt og fungerende styre med fokus på rekruttering, øke inntektene, og å arrangere nye aktiviteter for våre medlemmer i 2018.

I august arrangerte vi for første gang Nqha Summer Camp med støtte fra AQHA. De hjalp oss med å finne Brendan Brown, en veldig dyktig allround trener fra Arizona. Campen ble arrangert på Lykseth på Hamar, og det var 8 deltagere, 4 youthryttere og 4 amatørtryttere, og de var strålende fornøyd. Vi håper å kunne repetere dette i 2019 med enda større deltagelse.

I september ble det arrangert et Western Market på Roverud. Her ble det solgt brukt hesteutstyr. Vi håper å kunne fortsette denne tradisjonen da det virker som medlemmene tok det godt imot.

I september var det satt opp en Trailcamp i Hemsedal med kusanking. Denne ble avlyst grunnet for få deltagere. Vi håper å kunne prøve dette igjen, men må se litt på hvordan det skal organiseres for å unngå samme problemet.

## **Youth**

I 2018 ble det arrangert ca 4 ungdomssamlinger før sommeren, inkludert felles deltagelse på stevner.

Norge deltok på Youth World Cup i Texas i juni/juli med Malin Billberg som trener og Karin Steinsland som manager. Laget kom på 10.plass totalt, og fikk med seg individuelle medaljer og masse erfaring.

Høsten 2018 ble det arrangert to ungdomssamlinger i Lommedalen, og arbeidet med å satse mot et nytt YWC 2020 er allerede i gang.

Karin Steinsland ga seg som manager etter YWC 2018, og i høst har styret utnevnt en ungdomskomitee bestående av Marianne Østby-Deglum, Therese Lunner, Lena Opsahl og Henriette Brustad Kiil.

Malin Billberg har sagt ja til å trene ungdommene mot YWC 2020. Det er ca 12 ungdommer som tilhører ungdomsgruppen i varierende alder og deltagelse.

Ungdomsgruppa jobber med å få inn penger på dugnader, kakesalg osv.

## **Amatørlag**

I sommer/tidlig høst ble det startet et amatørlag som skal representere NQHA i Nederland på EuroCup i juli 2019. Manager er Therese Lunder og trener er Josefin Odeberg. Laget består av 5 ekvipasjer.

## **Sak 5 Regnskap:**

NQHA har 38533 kr på konto

NQHA youth har 44749 på konto

Regnskap vil bli lagt ut så fort de er revidert.

## **Sak 6 Budsjett**

Se punkt 5

## **Sak 7 Fastsettelse av medlemskontingent**

Denne forblir samme som før

## **Sak 8 Ansvarsfrihet for styret**

Gruppen gir styret ansvarsfrihet

## **Sak 9: innkommende saker**

- Endre datoen for Norway Open 2020 til en annen dato slik at det ikke kræsjer med skole og reise til YWC
- Ungdomsgruppa og deres økonomi.
  - Ungdommene ønsker seg en manager snart

- NQHA ønsker en representant som kan ta hovedansvaret for dialogen mellom ungdomsgruppa og NQHA.
- NQHA la frem at vi ønsker Lizza Thunberg tar denne jobben.
- Ungdommene ønsker å bestemme hvem deres manager skal være, og de ønsker å ha et ord når vi skal velge hvem som skal ha ansvaret for dem.
- At de andre foreldrene ønsker å få være med, at det kan være vanskelig for dem å komme inn i Lommedalen.
- Ønsker uttak av laget om ikke så alt for lenge
- Rekrutering på et annet plan? Ikke bare ungdommene?

### **Sak 10: Valg**

Leder: Therese Lunder

Nestleder: Lars Bjarne Stensbøl

Kasserer: Michelle Fiveland

Sekretær: Marianne Østby Deglum

Styremedlem: Finn Terje Gundersen

Lizza Espenes

Bernt Håkon Danielsson

Varamedlem: Heidi Solberg

Hans Petter Særheim

Valgkomite: Guro Skjeggerud

Henriette B Kiel

Varamedlem: Christian Haavik

Hanna Wensaas

  
Finn Terje Gundersen

- NQHA ønsker en representant som kan ta hovedansvaret for dialogen mellom ungdomsgruppa og NQHA.
- NQHA la frem at vi ønsker Lizza Thunberg tar denne jobben.
- Ungdommene ønsker å bestemme hvem deres manager skal være, og de ønsker å ha et ord når vi skal velge hvem som skal ha ansvaret for dem.
- At de andre foreldrene ønsker å få være med, at det kan være vanskelig for dem å komme inn i Lommedalen.
- Ønsker uttak av laget om ikke så alt for lenge
- Rekruttering på et annet plan? Ikke bare ungdommene?

### **Sak 10: Valg**

Leder: Therese Lunder

Nestleder: Lars Bjarne Stensbøl

Kasserer: Michelle Fiveland

Sekretær: Marianne Østby Deglum

Styremedlem: Finn Terje Gundersen

Lizza Espenes

Bernt Håkon Danielsson

Varamedlem: Heidi Solberg

Hans Petter Særheim

Valgkomite: Guro Skjeggerud

Henriette B Kiel

Varamedlem: Christian Haavik

Hanna Wensaas

Finn Terje Gundersen

